

邵阳持续深入纠正“四风”

查处 12 名公职人员

本报讯 (法制周报·新湖南见习记者 周玉意 通讯员 罗志元 陈湘林)近日,邵阳市纪委监委通报洞口县一起严重违反市委“约法三章”违规吃喝的典型案件。此案涉及 7 个单位、12 名国家公职人员,参与人员全部受到严肃组织处理或党纪政务处分。

据通报,今年 5 月 11 日(星期二)中午,洞口县人民政府二级调研员张某平、县森林公安局大湾派出所一级警长王某和、文昌街道党工委副书记付某军、文昌街道自然资源和生态环境办公

室主任张某惠、县纪委监委第六纪检监察室主任王某陵等人,在洞口县城某餐馆违规吃喝。餐后,张某平、王某和等人的工作时间还违规在餐馆打牌。邵阳市纪委监委、洞口县纪委监委根据市委“约法三章”中的“严禁在工作日饮酒”“严禁在工作时间和工作场所、公共场所组织、参与打牌”等规定,对相关公职人员予以严肃查处。

为巩固拓展落实中央八项规定精神成果,邵阳市委聚焦“四风”问题“新表现”,持续深入纠正“四风”,在省委

“约法三章”的基础上,提出邵阳市委“约法三章”,对全市党员干部、公职人员“违规饮酒和违规请吃、吃请”“违规购买、收送烟酒和名贵特产”“赌博和违规打牌”开出“新处方”、划出“硬框框”、念好“紧箍咒”。

自 2019 年 3 月以来,市纪委监委狠抓市委“约法三章”制度执行,狠刹吃喝歪风,严防“四风”反弹。全市共查处违规吃喝问题 485 件,处理处分 786 人,其中县处级 20 人,给予党纪政务处分 304 人,给予免职处理 42 人。

“疫”外的生日 party

“你好,请问刘建朝在吗?”8 月 20 日上午,一个纤瘦的身影在长沙地铁 5 号线月湖公园北站警务室门口闪现。

“这不是婷婷吗?来找你爸爸呀!”

“是的,立哥,好久不见。我爸爸呢?巡逻还没回来吗?”

“对,建朝哥还在巡逻,你到里面坐坐。今天谁生日吗?”指着女孩手中提着的生日蛋糕,长沙市公安局公交分局蟠龙派出所月湖中队民警姚立好奇地问。“今天是我爸 50 岁生日。本来打算在家里给他庆祝的,但是今天他必须 24 小时值班,回不了家。这不,我就来这里给他过生日啰!”民警刘建朝的女儿婷婷嘟囔着。得知这个消息,姚立和同事赶



刘建朝许下生日心愿。

累合计了一下,把警务室稍稍布置了一番,等待刘建朝巡逻归来。

中午 12 时 20 分左右,当刘建朝和车巡警力返回警务室时,怎么也没想到有这么一场“疫”外的生日 party——

“建朝哥,生日快乐!”随着生日拉炮清脆的响声,警务室里顿时沸腾了起来。

“祝你生日快乐,祝你生日快乐……”伴着点点烛光,女儿和同事把刘建朝围在中间,唱起生日快乐歌。吹灭了蜡烛,许下了心愿,刘建朝止不住脸上的笑容和泛红的眼眶。他感慨道:“我已经不记得这是在岗位上过的第几个生日了。尽管长沙的疫情形势有所好转,但丝毫不能松懈。今天这个生日,我过得很快乐。”

曾昊明 马婧杰

遗失声明